

Любимый город КИРИШИ

Новое слово
в жизни города!

СУББОТА
№92(894) 17 декабря 2016 года

ЦЕНА 10 РУБЛЕЙ

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С АВГУСТА 2007 ГОДА

16+

● КОЛОНКА РЕДАКТОРА Три километра беды



Главный
редактор
Светлана
СОЛОНИЦЫНА

Весь наш мир держится на неравнодушии. Поэтому хвала людям, которые абсолютно бескорыстно добиваются справедливости. Правда, есть такие случаи в нашей жизни, когда добиться результата сродни подвигу.

Четыре года назад киришанин Денис Ушмодин столкнулся с проблемой под названием «Дорога от деревни Среднее Село Киришского района до Любытинского района Новгородской области». Целая группа неравнодушных автовладельцев пыталась решить вопрос с тремя километрами колдобин, бездорожья, грязи и ям. Началось все с обращения Дениса в Любытинский суд, откуда их послали разбираться в свой регион. А всего за 4 года собралось столько обращений и отписок, что, по словам Дениса Ушмодина, эту кипу не удержать в руке. Риторика одна: «Мы знаем вашу ситуацию, сочувствуем, но...» В общем, воз и ныне там.

Или нет? Четыре года подряд по этой проблеме обращаются к главе администрации Будогощского городского поселения И.Е.Резинкину, ведь дорога находится на территории данного субъекта. Игорь Евгеньевич неизменно отправляет в прокуратуру. Потому что, тщательно изучив федеральный и областной законы «Об автомобильных дорогах», а также критерии, по которым определяется, к какому субъекту можно отнести ту или иную дорогу (от федеральных до муниципальных), глава местной администрации твердо уверен, что эти несчастные километры однозначно - дорога областная. Такого же мнения придерживается и глава районной администрации К.А.Тимофеев. Поэтому все решения, которые приняты не в пользу нашего района (например, областной прокуратурой, а также областным судом, занявшим сторону прокуратуры), конечно, будут обжаловаться вновь. Три километра могут образовать брешь в десятки миллионов в нашем бюджете. И если по закону, на который ссылается, скажем, И.Е.Резинкин, эти километры относятся к дорогам областного значения, то жалко и неразумно тратить на нее миллионы из местного бюджета, ведь их можно пустить на другие важные дела.

Все это, конечно, краткое изложение на бумаге. Решение судьбы 3,3 км на границе Ленобласти занимает куда больше времени у юристов, муниципалов и общественников.

Кстати, а что общественники? Денис Ушмодин поделился, что он прекрасно понимает, какими весомыми тратами для бюджета района обойдется ремонт даже этих трех километров. «Люди не просят автобан. Может быть, понадобится и всего-то раз в две недели пройтись там грейдером, это уже и будет решением проблем. А также, возможно, и решением проблемы с несанкционированными свалками вдоль дорог».

Равнение на знамя!



14 декабря в МДЦ «Восход» прошел районный Фестиваль знаменных групп и почетных караулов, посвященный Дню Конституции Российской Федерации. Организовал смотр Центр военно-патриотического воспитания «Авангард» Межшкольного учебного комбината.

Фестиваль знаменных групп и почетных караулов проводится ежегодно. Ценность его в активизации гражданско-патриотической деятельности образовательных организаций Киришского района. Подростки изучают воинские ритуалы, строевые приемы, понятия о знамени школы и его предназначении. Каждое учебное заведение готовит свою команду, эта деятельность объединяет педагогов и учащихся горячим стремлением выступить достойно, рождает сплоченность и взаимовыручку. У каждой команды своя единая форма одежды, и невооруженным глазом видно, как она дисциплинирует и организует ребят.

Порядок фестивальных выступлений определяет жеребьевка, а результат - мастерство

команды. В номинации «Торжественный вынос знамени и его представление» победу одержали киришские лицеисты, второе место завоевали знаменосцы школы №6, третье - школы №3. В номинации «Возложение венков» первой стала команда школы №6, второй призер - почетный караул Киришского лицея, третий - бойцы школы №1.

Победителями Фестиваля знаменных групп и почетных караулов признаны Киришский лицей и школа №6. Всем командам вручены грамоты и кубки за участие в смотре-конкурсе, а призерам - кубки и дипломы.

Звание «Лучший командир» с вручением кубка заслужили Ирина Карпова, командир команды шестой школы, и Илья Гаврилов, командир лицейских.

Организаторов радует, что интерес школьников к участию в Фестивале с каждым годом возрастает, качество выступлений команд повышается.

Светлана МИХАЙЛОВА,
методист центра «Авангард»
Межшкольного учебного комбината.
Фото А.МИРОНЕНКО.

● В ГОРОДСКОМ
СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

В новый год - с новым бюджетом

13 ноября на заседании Киришского городского совета депутатов всесторонне рассмотрен бюджет нашего города на 2017 год и на период 2018 и 2019 годов. Своим решением совет депутатов принял бюджет.

Более подробно о главном документе Киришского городского поселения читайте в следующем номере газеты.

ПРОГРАММА ТВ

19-25
декабря

стр.5-11

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ

ВЛАСТЬ
И ОБЩЕСТВО



стр.2-3

КРИМИНАЛЬНОЕ
ЧТИВО,
ПРОИСШЕСТВИЯ

стр.6, 11

Жизнь для города, ставшего судьбой

Анатолию Васильевичу Баранову 20 декабря исполняется 70 лет.

Родился он неподалеку от Кириш - в поселке Неболочи Новгородской области. По окончании в 1971 году Ленинградского политехнического института был призван в армию, служил в Белорусском военном округе, и с 1973 года живет в нашем городе. С 1974 года по 1990-й А.В.Баранов был директором Киришского управления «Водоканал». Основную трудовую деятельность успешно совмещал с работой депутата в течение пяти созывов, с 1976 года по 1990-й.

В 1990 году Анатолия Васильевича избрали председателем исполкома Киришского района, мэром города Кириши. В 1995 году последовало повышение по службе. По 2000 год А.В.Баранов занимал в правительстве Ленинградской области должность министра, председателя комитета жилищно-коммунального хозяйства.

В 2000 году Анатолий Васильевич вновь перешел на хозяйственную деятельность и вернулся в наш город. С 2004 года работал заместителем директора



Ленинградского областного государственного предприятия «Киришское ДРСУ». В 2005 году избран депутатом совета муниципального образования «Киришское городское поселение», заместителем председателя совета.

С 2013 года Анатолий Васильевич на пенсии. За успешную продолжительную трудовую деятельность награжден медалями «За трудовые успехи» и «Ветеран труда». Указом Президента Российской Федерации в 1998 году А.В.Баранов удостоен звания «Заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства». Как майор запаса, является членом Союза советских офицеров Киришского района.

С женой Ниной Александровной Анатолий Васильевич в семейном союзе без малого полвека. У них двое взрослых детей, четверо внучки.

Организация КПРФ и Союз советских офицеров Киришского района поздравляют Анатолия Васильевича Баранова с 70-летием, желают юбиляру крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Александр МАКАРОВ.